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Esc. V  

100 

KN=1cm 

Esc. M  

200 

KNm=1cm 

V1 =    

V2 =    

V3 =    

V4 =    

V5 =    

V6 =    

M1 = 

M2 = 

M3 = 

M4 = 

M5 = 

M6 = 

Trazado de tangentes al diagrama de Momentos 

500 KN 

5m 8m 

3m 

q = 60 KN/m 
Esc. long. 1m/cm 

q = 40 KN/m 
 

60 KN 

100 KN 

300 KN 

60 KN 

                 V+  

(en escala de 

Momentos) 

 

                  V- 

(en escala de 

Momentos) 

 

1 m a la izquierda en 

escala de longitudes 

tg 

tg 

Esc. N 

30 KN=1cm 
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horizontal porque V = 0 

                 V+  

(en escala de 

Momentos) 

 

                  V- 

(en escala de 

Momentos) 

 

1 m a la izquierda en 

escala de longitudes 

tg 

tg 

V1 = 300 KN  

V2 = 100 KN 

V3 =      0  

V4 = -320 KN  

V5 = 180 KN  

V6 =   0   

M1 =      0 

M2 = 1000 KNm 

M3 = 1000 KNm 

M4 = -270 KNm  

M5 = -270 KNm 

M6 =     0 

Trazado de  

tangentes al 

 diagrama de  

Momentos 

5m 8m 

3m 

q = 60 KN/m 
Esc. Longitudes: 1m = 1cm 

q = 40 KN/m 
 

60 KN 

500 KN 

100 KN 

300 KN 

60 KN 

Esc. V  

100 KN = 1cm 

Esc. M  

200 KNm = 1cm 

1 2 3 

5 

4 6 

300 KN 

100 KN 

180 KN 

320 KN 

270  KNm 

1000 KNm 

1 m 

horizontal porque V = 0 

300  KNm 

Esc. N 

30 KN  = 1cm 
60 KN 

0 KN 
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134 KN 

2m 
3m 7m 

q = 40 KN/m 

20 KN 

176 KN 

30 KN 

20 KN 

Esc. V  

50 KN =1cm 

Esc. M  

100 KNm=1cm 

30 KN 

104 KN 

60 KNm 

252 KNm 

104 KN 

176 KN 

1 m 
104 KNm 

Esc. N  

10 KN = 1cm 

20 KN 
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Justificación del trazado del diagrama de V y M 
 

q ( carga distribuida )   =   dV    ( derivada del Corte ) 
                                           dx 

 

V ( corte )                   =   dM     ( derivada del Momento ) 
                                           dx 
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cero :  y = 0  

  

 

derivada 

función constante : y = 6  

  derivada 

 función de 1° grado o lineal : y = 6 x  

  derivada 

 función de 2° grado :  y = 3 x
2
  

  derivada 

 función de 3° grado : y =  x
3
  

 

 

1/2
 

 

1/2 

 Curva de 2º grado(las tgs. se 

cortan en la mitad del tramo) 
 Lineal 

 Momento 

Flexor 
 

 Lineal Constante 

 Corte 
 

 Carga 

Distribuida 

 
 

Constante Cero (no hay carga distribuida) 

1/2
 

 

1/2 

 Curva de 3º grado(las tgs. 

se cortan en la resultante) 

 Curva de 2º grado(las tgs. se 

cortan en la mitad del tramo) 

 Lineal 



 

INTEGRALTaller de Arquitectura / Aráoz 2193.(1425)-Buenos Aires, Tel. 4824-5656 ( L. Rotativas) - Queda hecho 
el depósito que establece la ley 11.723 www.integral.com.ar 
 

5 

Reacciones de Vínculo y Diagramas de Características. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Esc. M  

100 KNm=1cm 

 

Esc. V  

100 KN=1cm 

364 KN 

2 m 8m 

3m 

q = 60 KN/m 

Esc. long. 

1m/cm q = 40 KN/m 
 

216 KN 

1 4 3 5 6 2 

80 KN 
 

320 KN 
 

180 KN 
 

80 KN 
 

0 KN 
 

136 KN 
 

184 KN 
 

180 KN 
 

80 KNm 
 

270 KNm 
 

horizontal 

porque V = 0 

0 KN 
 

horizontal 

porque V = 0 

136 KNm 
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Esc. V  

100 KN=1cm 

Esc. M  

100 KNm=1cm 

409 KN 2 m 6m 3m 

q = 60 KN/m 

Esc. long. 

1m/cm 
q = 40 KN/m 
 

231 KN 

1 6 3 7 8 2 

80 KN 
 

240 KN 
 

180 KN 
 

80 KN 
 

0 KN 
 

151 KN 
 180 KN 

 

80 KNm 
 

270 KNm 
 

horizontal 

porque V = 0 

0 KN 
 

horizontal 

porque V = 0 

151 KNm 
 

2 m 

80 KN 
 

60 KN 
 

4 5 

89 KN 
 
149 KN 
 229 KN 

 

106 KNm 
 

229 KNm 
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V1 = 3,875 t 

V2 = -4,125 t 

V3 = 1 t 

V4 = 0 

 

M1 = 0 

M2 = -0,5 tm 

M3= -0,5 tm 

M4 = 0 

  

Esc. V  

100 

KN=1cm 

Esc. M  

100 KNm = 2cm 

126 KN 2 m 3m 

Esc. long. 1m = 2 

cm q = 20 KN/m 
 

84 KN 

1 6 3 2 

26 KN 
 

84 KN 
 

44 KN 
 40 KN 

 

128 KNm 
 

40 KNm 
 

horizontal 

porque V = 0 

0 KN 
 

44 KNm 

 

2 m 

70 KN 
 

4 5 

86 KN 
 

106 KNm 
 

1 m 

 
26 KNm 

 


